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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ПАРАМЕТРІВ ВПЛИВУ 
НА ЯКІСТЬ ФЛЕКСОГРАФІЧНОГО ДРУКУ 

ДЛЯ ЕТИКЕТКОВОЇ ПРОДУКЦІЇ

Для флексографічного друку етикеткової продукції роз-
глянуто основні параметри якості, зміна яких впливає на ви-
никнення дефектів.

Ключові слова: флексографічний друк; етикеткова про-
дукція; дефекти; параметри якості.

For the flexographic printing method of label production, 
the main parameters of quality were considered, the change 
of which affects to appearance of defects.

Keywords: flexographic printing; label production; defects; 
parameters of quality.

З ростом конкуренції та попитом на якісну полігра-
фічну продукцію, компанії із виготовлення етикеткової 
продукції все частіше модернізують виробництво шля-
хом введення нових матеріалів, технологій друкування 
та методів контролю. Це в свою чергу призводить до 
виникнення нових проблем. Зокрема, появи сторонньо-
го зображення, плям, смуг чи невідповідності відбитку 
еталонному зразку. Вирішення таких проблем іноді по-
требує великих витрат часу, витратних матеріалів та ре-
сурсів. Тому визначення проблем, що погіршують якість 
продукції та переліку параметрів впливу на появу дефек-
тів є актуальним завданням.

Параметрів впливу є доволі багато і вони можуть усклад-
нювати процес контролю якості продукції. На рис. вказана 
систематизація параметрів якості флексографічного дру-
ку етикеткової продукції, зміна яких безпосередньо впли-
ває на появу дефектів. Кожен клас або підклас на схемі має 
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свій порядковий номер, зміна якого повністю або частково 
впливає на виникнення дефекту. Наприклад, нерівномірне 
перенесення фарби може виникнути через неоптималь-
ні режими друкування (швидкість, температура, тиск між 
формами), проблеми з друкарською формою, дефекти 
анілоксового валу, поломку машини або матеріал. Слід та-
кож відмітити, що багато параметрів мають певний вплив 
один на одного, утворюючи складну систему взаємодії. 
Наприклад, зміна температури довкілля може призвести 
до зміни в’язкості фарби, що в свою чергу призведе до не-
рівномірного перенесення фарби на відбитку [1, 2].

Кожен параметр по різному впливає на процес друку. 
Наприклад, занадто низька температура сушіння при-
зводить до відшарування друкарської фарби, а занад-
то велика — до виникнення зморшок на задрукованому 
матеріалі; занадто висока швидкість друку призведе до 
нерівномірного перенесення фарби, а занадто низька — 
ускладнить процес суміщення зображення; занадто ви-
сока лініатура анілоксового валу призведе до виникнення 
нечіткого відбитку, а низька — до відшарування друкар-
ської фарби. Зокрема більшість проблем (нерівномірне 
перенесення, невідповідність кольору еталону, пробле-
ма повторюваності, нечіткий відбиток) пов’язані саме з 
типом матеріалу, що має різні фізико-хімічні властивості, 
таких як поверхневий натяг, ступінь адгезії, в’язкість фар-
би, прозорість тощо. Особливо вони виникають на невсо-
тувальних поверхнях через низьку поверхневу енергію 
матеріалу.

Не зважаючи на наявність певної стандартизації та ме-
тодології у флексографічному друці, знаходження раціо-
нального рівня параметрів впливу завжди залишається 
актуальним для виготовлення якісного друкованого про-
дукту і сприяє подальшому розвитку флексографічного 
способу друку.

Література:
1. Авдяков Є. В. Дефект «фантом друку» при виготовленні 

друкованої продукції флексографічним способом / Є. В. Авдяков, 
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КЛАСИФІКАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРОЦЕСІВ 
ВИГОТОВЛЕННЯ ФОРМ ІНТАГЛІОДРУКУ

Проведено аналіз технологічних процесів виготовлен-
ня друкарських форм інтагліодруку (ДФІ), що дозволило 
розробити їх класифікацію. Визначено, що традиційна 
технологія є найбільш стабільною та контрольованою, 
але передбачає використання великих ресурсів і вважа-
ється більш екологічно небезпечною.
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